| A VT TS5 FSE

| SWING CLAMPS <TYPE S>

il

ERON

OZMTIVININZI SV ST,
BECHEOSENZD T, D—IDBERNBHITITAET .

BRRSAVFyT
oL B oL
2
=
>
7
El
T
I\
IITIVAA VT
2L VT IS5 FSE JISVTSE
2ALVTISIS SIWRAVT
twhSE! 75ty RSB
2A VTS5 TSI o ‘ FIWAA VT IS5 FSAE
24 VTS5 F IS —SE AA VT ISV TRV —SEY 2A VTS5V F RIS =S
DY NERTY. DY NERTY.
T 5[
RAVTISVF
3. > NSEY
ISRV —(TEHF T
SCHREBTCEED,
WBRER—Y
E-9693 E-9321 E-9632 E-9531 E-9402
ISV T AN RRRILS TS5A =71y RARY IS5 2I1— TROVEFwk
/ ' OROR
/ (“£
. - SINCE 1560
456 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ ﬁj\ NABEYA co., L.
FriendsNo.219/2021.1120ERK




s

NNEITEZR—2 05 PHAEEE BRIV TT
.................................................................................... R - -
S N e 1= N
EHTE DANIRICDOBHWUET, FHLTIS VT TEED,

BEICHMMAALTEY D —J(C

BWIBZI S FI2DICRECT,

meliesul

T THYNUIN

WA

/\ EE=E
BANUVI B BIBEF. IS5V FTOMA I E%KIFU
FIFREDMUVINTTHEALIZT L,

ISV FPANO—I%ZBABHATTEATNE T E AV
TANYRFIFVUVI DIBEDRRICIRIET,

SINCE 1560

NABEYA co.um. CADF—995v0O—FK « EHRAIE Web ¥ rT! [ FR¥ \ “}\ 457

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE




AA T IS5 SEY ErON’

SWING CLAMPS <TYPE S>  No.E-9317S

B2 e HLE FEIME
A VT AR $45C A HRC30 | 23w
D et RiEES * [EEIEER
I I B RS : LS — (R i
ae=Eile e RUEY 72 237, mrmEs BARRH  BABRENLD BARRH % fiis
f f f N-m H kN f N-m H kN 8
%950195 | SS16 | M 4x0.7 . 16 0 - 4 2.5 2 2 2 0.03 | 5,450
2 %*950196 | SS18 | M 6x1.0 0 18 0 - 5 35 6 35 55 0.05 | 6,100
5 %930152 | SS20 |M 8x125 20 0 - 7 26 11 11 6 0.07 | 4,470
2 %914823 | SS35 |M12x1.75 36 3.5-12.5 54 18 51 15 0.20 | 6,400
v % 946614 | SS50A |[M12x1.75 50 4 -13 40 15 54 15 0.24 | 7,650
> %914822 | S550 M16X2 50 4 -13 9% 31 59 15 0.38 | 8,650
* 946615 | SS60 M16x2 @ 60 3.5-125 117 26 78 15 0.43 | 8,650
N A D
M
= ) Q
m =1 ;
o K
)
LR e
No. A B C D  E F G H 1 J  x@® L = MxEB
S516 16 7 23 R 6 7 16 7 102088 3 11 M 4x0.7 - -
$518 18 9 28 R 8 10 18 8 1428832 5 18 M 6X1 - -
5520 20 12 35 R1I0 12 23 7 1650 6 18 M 8x1.25 - -
5535 36 18 57  R14 19 38 15 25238 10 25 M12x1.75. 7.5  M8x1.25
SS50A | 50 18 57 R14 19 38 15 25805 = 10 27 MI12x1.75 7.5 | M8X1.25
5550 50 20 70 R18 27 43 15 :3080s @ 14 31 MI16X2 7.5  M8x1.25
5560 60 20 70 | R18 = 27 43 15 30005 = 14 31 M16X2 7.5 M8x1.25
WEREEIERL WEYTIIITHE
EDEHEAY No. |a'8%: p*3¢ c@B) dmin)
o @ | vryhzIUa— $S16 10 165 M 4x0.7 = 24
@ | RA VT AR o5 5518 14 195 M 6X1 32
g@ Q| 27uvs 5520 16 235 M 8x1.25 42
O, K $S35 25 345 MI12x1.75 63
i - SS50A | 25 345 MI12Xx1.75 63
e $S50 30 405 M16X2 78
5560 30 405 M16X2 78
SINCE 1560
462 CADF—559v0—k - EEIRRIE Web ¥4 hT! [ 7P K =% NABEYA co, L.

FriendsNo.219/2021.11ERE





